
札幌国際大学　学修時間調査（授業時間以外に１日平均どれくらいの時間を勉強や研究の為に費やしているか。）

年度 回答者数

2019 549 138 25.1% 140 25.5% 53 9.7% 11 2.0% 8 1.5% 190 34.6% 9 1.6%
2020 604 181 30.0% 192 31.8% 68 11.3% 17 2.8% 8 1.3% 138 22.8% 0 0.0%
2019 432 111 25.7% 115 26.6% 45 10.4% 6 1.4% 6 1.4% 144 33.3% 5 1.2%
2020 499 143 28.7% 155 31.1% 70 14.0% 24 4.8% 9 1.8% 98 19.6% 0 0.0%
2019 2 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%
2020 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2019 983 249 25.3% 256 26.0% 98 10.0% 17 1.7% 14 1.4% 335 34.1% 14 1.4%
2020 1103 324 29.4% 347 31.5% 138 12.5% 41 3.7% 17 1.5% 236 21.4% 0 0.0%

年度 回答者数

2019 311 82 26.4% 96 30.9% 39 12.5% 5 1.6% 0 0.0% 84 27.0% 5 1.6%
2020 355 102 28.7% 124 34.9% 47 13.2% 13 3.7% 6 1.7% 63 17.7% 0 0.0%
2019 189 60 31.7% 47 24.9% 7 3.7% 2 1.1% 2 1.1% 70 37.0% 1 0.5%
2020 265 80 30.2% 94 35.5% 32 12.1% 11 4.2% 3 1.1% 45 17.0% 0 0.0%
2019 275 58 21.1% 77 28.0% 36 13.1% 7 2.5% 7 2.5% 85 30.9% 5 1.8%
2020 253 68 26.9% 67 26.5% 32 12.6% 8 3.2% 4 1.6% 74 29.2% 0 0.0%
2019 208 49 23.6% 36 17.3% 16 7.7% 3 1.4% 5 2.4% 96 46.2% 3 1.4%
2020 230 74 32.2% 62 27.0% 27 11.7% 9 3.9% 4 1.7% 54 23.5% 0 0.0%
2019 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2020 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2019 983 249 25.3% 256 26.0% 98 10.0% 17 1.7% 14 1.4% 335 34.1% 14 1.4%
2020 1103 324 29.4% 347 31.5% 138 12.5% 41 3.7% 17 1.5% 236 21.4% 0 0.0%

年度 回答者数

2019 79 19 24.1% 30 38.0% 12 15.2% 1 1.3% 3 3.8% 14 17.7% 0 0.0%
2020 87 23 26.4% 25 28.7% 24 27.6% 5 5.7% 3 3.4% 7 8.0% 0 0.0%
2019 130 33 25.4% 33 25.4% 15 11.5% 2 1.5% 3 2.3% 41 31.5% 3 2.3%
2020 159 29 18.2% 58 36.5% 25 15.7% 8 5.0% 5 3.1% 34 21.4% 0 0.0%
2019 129 41 31.8% 37 28.7% 5 3.9% 1 0.8% 0 0.0% 44 34.1% 1 0.8%
2020 152 48 31.6% 62 40.8% 11 7.2% 6 3.9% 0 0.0% 25 16.4% 0 0.0%
2019 215 52 24.2% 52 24.2% 21 9.8% 5 2.3% 0 0.0% 81 37.7% 4 1.9%
2020 228 69 30.3% 62 27.2% 33 14.5% 7 3.1% 4 1.8% 53 23.2% 0 0.0%
2019 85 15 17.6% 31 36.5% 23 27.1% 3 3.5% 1 1.2% 9 10.6% 3 3.5%
2020 112 25 22.3% 40 35.7% 16 14.3% 11 9.8% 3 2.7% 17 15.2% 0 0.0%
2019 168 43 25.6% 36 21.4% 3 1.8% 2 1.2% 0 0.0% 83 49.4% 1 0.6%
2020 157 61 38.9% 39 24.8% 5 3.2% 1 0.6% 0 0.0% 51 32.5% 0 0.0%
2019 177 46 26.0% 37 20.9% 19 10.7% 3 1.7% 7 4.0% 63 35.6% 2 1.1%
2020 208 69 33.2% 61 29.3% 24 11.5% 3 1.4% 2 1.0% 49 23.6% 0 0.0%
2019 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2020 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2019 983 249 25.3% 256 26.0% 98 10.0% 17 1.7% 14 1.4% 335 34.1% 14 1.4%
2020 1,103 324 29.4% 347 31.5% 138 12.5% 41 3.7% 17 1.5% 236 21.4% 0 0.0%

学
年

国際観光学科

ス
ポ
ー

ツ

人
間
学
部

スポーツビジネス学科

スポーツ指導学科

学年合計

無回答

学科合計

していない 無回答

学
科
別

人
文
学
部

現代文化学科

心理学科臨床心理専攻

心理学科子ども心理専攻

観
光
学
部

観光ビジネス学科

30分程度 １時間程度 ２時間程度 ３時間程度 ４時間以上

していない 無回答

1年

2年

3年

4年

無回答

４時間以上

性別合計

30分程度 １時間程度 ２時間程度 ３時間程度

無回答

男

女

無回答

４時間以上 していない

性
別

30分程度 １時間程度 ２時間程度 ３時間程度


